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Boîtier TV Télécommande

Alimentation Câble HDMI Piles AAA

1 Contenu de la boîte
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2 Télécommande

Micro pour la
recherche vocale
Micro pour la
recherche vocale

Saisie directe
du numéro
Saisie manuelle des
numéros 0-9

Télétexte
Activer le télétexte
pour la chaîne
actuelle, si disponible

Applications et
jeux
Ouvrir la section Ap-
plications et jeux

 Assistant Google

Appuyer sur le bouton du
microphone pour parler à
l‘assistant Google

Retour

Un pas en arrière

Volume
Monter/baisser le 
volume

Fonctions de lecture
Avance/retour rapide,
lecture/pause

Netflix
Ouvrir l’application
Netflix

Marche/veille
Marche/arrêt

Informations
Afficher les

informations du
contenu

Réglages
Accéder aux
réglages de

l’application TV

Accueil

Ouvre la page
d’accueil

Guide
Ouvrir le Guide TV

Changement de chaîne
Parcourir la liste

des chaînes

Couper le son
Désactiver/activer

la sortie audio

Fonctions de sélection
de couleur

Raccourcis HbbTV

Navigation
Navigation vers lehaut,

le bas, la gauche, la
droite et sélectionner

Prime Video
Ouvrir l’application

Prime Video
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2. 2  Recherche vocale Google

Vous pouvez utiliser le bouton du microphone de votre télécommande pour rechercher du 
contenu sur votre MonacoTelecom TV . Il suffit d’appuyer sur le bouton du microphone      et de 
dire à votre MonacoTelecom TV ce que vous voulez regarder. Par exemple, essayez « comédies 
romantiques à New York » ou « actualités ».

Ai-je besoin d’un compte Google pour profiter de la recherche vocale Google sur ma 
MonacoTelecom TV ?

Non, un compte Google n’est pas nécessaire pour utiliser la recherche vocale Google.
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3  Informations de sécurité
Attention !
Veuillez lire toutes les instructions avant d’utiliser l’appareil
pour la première fois et les conserver pour référence ultérieure.

· Utilisez uniquement les accessoires spécifiés ou fournis par le fabricant (tels que l’adaptateur
d’alimentation exclusif, la batterie, etc.).

· Veuillez vous référer aux éléments présents sur le boîtier du produit pour obtenir des informations
électriques et de sécurité avant d’installer ou d’utiliser l’appareil.

· AVERTISSEMENT: pour réduire le risque d’incendie ou de choc électrique, ne pas exposer cet appareil à
la pluie ou à l’humidité.

· L’appareil ne doit pas être exposé à des gouttes ou des éclaboussures. Aucun récipient contenant du
liquide, tel qu’un vase, ne doit être placé sur l’appareil.

· Cette marque indique un risque de choc électrique.

· Pour éviter toute blessure, cet appareil doit être solidement fixé au sol ou au mur conformément aux
instructions d’installation.

· Il présente un danger d’explosion si la batterie est remplacée de manière incorrecte. Remplacez-la
uniquement par le même type ou un type équivalent.

· La batterie (les batteries ou le bloc batterie) ne doit pas être exposée à une chaleur excessive, par
exemple le soleil, le feu ou autre.

· Une pression sonore excessive issue d’écouteurs ou d’un casque peut entraîner une perte auditive.
Écouter de la musique à des niveaux de volume élevés et pendant des durées prolongées peut
endommager l’audition.

· Afin de réduire les risques de dommages auditifs, il convient de réduire le volume à un niveau sûr et
confortable, et de réduire le temps d’écoute à des niveaux élevés.

· Lorsque l’appareil n’est pas utilisé et pendant les déplacements, veuillez prendre soin du cordon
d’alimentation, par exemple, en attachant le cordon d’alimentation avec un serre-câble ou autre. Le
système utilisé doit être exempt d’arêtes vives pouvant provoquer l’abrasion du cordon d’alimentation.
Lors de la remise en service, assurez-vous que le cordon d’alimentation n’est pas endommagé. L’absence
d’indication lumineuse sur l’appareil ne signifie pas qu’il est complètement déconnecté du secteur. Pour
déconnecter complètement l’appareil, la fiche secteur doit être retirée.

· Il convient d’attirer l’attention sur les aspects environnementaux de l’élimination des piles. Aucun
source de flamme nue, par exemple une bougie allumée, ne doit être placée sur l’appareil.

· Pour éviter la propagation du feu, gardez les bougies ou autres flammes nues loin de ce produit.

·  L’équipement portant ce symbole est un appareil électrique de classe II ou à double isolation. Il a été
conçu de manière à ne pas nécessiter de liaison à la terre pour les parties métalliques.
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3.1 Précautions

· N’essayez jamais d’ouvrir l’appareil. Il est dangereux de toucher l’intérieur de l’appareil en
raison des tensions élevées et des dangers électriques possibles.
· L’ouverture de l’appareil annulera la garantie du produit. Confiez l’entretien ou la
maintenance à un personnel dûment qualifié.
· Lorsque vous connectez des câbles, assurez-vous que l’appareil est déconnecté de la
tension d’alimentation secteur. Attendez quelques secondes après avoir éteint l’appareil avant
de le déplacer ou de déconnecter tout équipement.
· Il est indispensable d’utiliser uniquement une rallonge approuvée et un câblage compatible
avec la consommation électrique de l’équipement installé. Veuillez vous assurer que
l’alimentation électrique correspond à la tension sur la plaque d’identification électrique à
l’arrière de l’appareil.

3.2 Déclaration de conformité
· Par la présente, Skyworth déclare que l’équipement est conforme à la directive
2014/53/UE. Le texte intégral de la déclaration UE de conformité est disponible à
l’adresse internet suivante : https://www.strong.tv/fr/Doc.

3.3 Environnement de fonctionnement
· N’installez pas cet appareil dans un espace confiné tel qu’une bibliothèque ou autre.
· N’utilisez pas l’ensemble près des zones humides et froides, protégez l’ensemble de la
surchauffe.
· Ne placez pas de bougies près de la zone d’ouverture pour éviter que des matières
étrangères inflammables ne pénètrent dans l’appareil.
· Conservez l’appareil à l’abri de la lumière directe du soleil.
· N’utilisez pas l’appareil près d’un lieu poussiéreux.

3.4     Directive WEEE
· Élimination correcte de ce produit. Ce symbole indique que ce produit ne doit pas être
mis au rebut avec d’autres déchets ménagers et ce, dans toute l’UE. Pour éviter que
l’élimination incontrôlée des déchets ne nuise à l’environnement ou à la santé humaine, il
convient de les recycler de manière responsable, afin de promouvoir la réutilisation durable
des ressources matérielles. Pour retourner votre appareil usagé, veuillez utiliser les
systèmes de retour et de collecte, ou contactez le vendeur où vous avez acheté le produit. Il
reprendra le produit en vue d’un recyclage sûr et écologique.

Les termes HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface et le logo HDMI sont des
marques de commerce ou des marques déposées de la HDMI Licensing Administrator, Inc..
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4 Configuration initiale
4.1 Configuration matérielle
Remarque : les piles doivent être insérées dans la 
télécommande. La télécommande fournie possède un 
fonctionnalité Bluetooth intégrée, elle n’a donc pas besoin d’un 
espace dégagé entre elle et le boîtier TV pour fonctionner.

Connexion au téléviseur

1. Connectez la TV Box au téléviseur à l’aide du câble HDMI fourni.
2. Connectez l‘adaptateur secteur à la TV Box et branchez-la sur une prise de courant.
3. Assurez-vous que le téléviseur est allumé.
4. Sélectionnez l’entrée TV à laquelle la TV Box est connectée.
5. Une fois la connexion établie avec succès, l’assistant de bienvenue apparaîtra sur l’écran 
du téléviseur.
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4.2 Configuration

Une fois que vous avez connecté votre TV Box à votre téléviseur et à votre source 
d’alimentation (voir "Première installation de la box TV" > "Connexion au téléviseur"), votre 
TV Box lancera le processus de configuration.

Après le premier démarrage, appuyer sur n’importe quel bouton de la télécommande 
déclenchera la connexion automatique entre votre télécommande et la TV Box.

Veuillez maintenant choisir votre langue : L’application TV prend en charge les langues suivantes:

· Anglais
· Allemand
· Français
· Italien

Si vous possédez un smartphone Android, vous pouvez l’utiliser pour transférer rapidement
et facilement les mots de passe Wi-Fi et votre compte Google vers votre TV Box. Pour ce faire, 
assurez-vous que le Wi-Fi et le Bluetooth sont activés sur votre smartphone.

2

1

Sélection de la langue

7

Configuration de votre TV Box avec 
un smartphone Android



3

Configuration du Wi-Fi

Pour une expérience TV optimale et ininterrompue, nous vous recommandons de connecter votre 
TV Box à Internet à l’aide d’un câble Ethernet (Non fourni).

Si vous préférez configurer manuellement votre TV Box pour le Wi-Fi, vous serez invité à vous 
connecter à votre réseau domestique. Sélectionnez le réseau Wi-Fi souhaité dans la liste et 
suivez les instructions à l’écran pour établir la connexion.

4

Redémarrer

Une fois la connexion réseau établie avec succès, certains paramètres de base seront transférés 
sur votre TV Box. Cette dernière redémarrera automatiquement à la fin de cette étape. Cela peut 
prendre quelques minutes. Veuillez ne pas éteindre la TV Box pendant ce processus.

Après le redémarrage, il vous sera demandé de confirmer une nouvelle fois vos paramètres de 
langue et de réseau Wi-Fi.
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Vous pouvez maintenant attribuer un nom à votre TV Box. Cela peut vous aider à 
localiser l’appareil sur votre réseau ultérieurement.

9

6

Nom de l’appareil

5

Compte Google et conditions d’utilisation

Suivez les instructions à l’écran pour configurer un compte Google sur votre TV Box si 
nécessaire.

En configurant un compte Google sur l’appareil, vous aurez accès à des milliers d’applications 
sur le Google Play Store™ et vous déverrouillerez toutes les fonctionnalités de votre TV 
Box.

Vous pouvez également ajouter un compte Google à l’appareil ultérieurement à tout moment 
dans les paramètres système.

Remarque : que vous décidiez d’ajouter un compte Google ou non, les Conditions d’utilisation et 
la Politique de confidentialité de Google s’affichent. Veuillez les accepter pour terminer la 
configuration.



À l'étape suivante, vous pourrez décider si vous souhaitez installer toutes les applications 
suggérées, seulement quelques-unes d'entre elles ou aucune.
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7

Recommandations d’applications

8

Didacticiel Android TV™

Lors de la dernière étape du processus de configuration, vous avez la possibilité de vous 
familiariser à nouveau avec les fonctionnalités clés, étape par étape.



5 Fonctionnalités TV Box 
5.1 Premiers pas et connexion
Après la configuration initiale de votre TV Box, vous serez automatiquement connecté à 
l'application MonacoTelecom TV. Pour utiliser votre TV Box, elle doit être connectée à 
Internet sur votre réseau domestique (voir « Première installation » > « Configuration initiale 
»).

Allumez votre TV Box à l'aide du bouton d’alimentation de la télécommande fournie. Après 
un bref moment, l’écran de connexion apparaîtra sur votre téléviseur. En cas de problème, 
assurez-vous que votre téléviseur est allumé et correctement connecté à votre TV Box via le 
câble HDMI (voir « Première installation » > « Configuration initiale »).

L‘état de fonctionnement de votre TV Box est indiqué par le voyant LED. La lumière LED est 
blanche lorsque l'appareil est allumée et rouge en mode veille. 

La TV Box est en processus de configuration initiale lorsque le voyant LED est blanc et 
environ 60 secondes après la mise sous tension de l'appareil à partir du mode veille 
profonde. Si vous allumez à partir du mode veille actif, l'appareil devrait être opérationnel 
après environ 10 à 15 secondes.

11

Premiers pas

Après vous être connecté à l’application MonacoTelecom TV , vous participerez à une visite 
virtuelle pour vous familiariser avec les fonctions clés de la télécommande.

Suivez les instructions à l’écran pour terminer l’installation. Pour un aperçu rapide de toutes les 
fonctions de la télécommande MonacoTelecom TV , référez-vous au chapitre 2 « Télécommande 
». Une fois cela fait, vous pourrez commencer à profiter de MonacoTelecom TV.

1



5.2 Votre expérience TV Box

Après la configuration initiale et à chaque fois que vous allumerez la TV Box, elle 
démarrera directement en mode TV sur la dernière chaîne que vous regardiez.

Navigation des chaînes

1

Sous « Chaînes », toutes les chaînes disponibles et les programmes en cours sont répertoriés 
dans une colonne verticale, à droite de l’écran. Les programmes en cours sont affichés à côté 
du logo des chaînes.

À l’aide des boutons de navigation, vous pouvez parcourir la liste des chaînes et sélectionner la 
suivante. Confirmez votre sélection et changez de chaîne en appuyant sur le bouton OK (au 
centre des boutons de navigation).

Filtres de Chaînes

2

Vous pouvez également limiter la liste des chaînes à vos chaînes préférées. Pour ce faire, 
appuyez sur le bouton de navigation droit pendant que la liste des chaînes est ouverte. En 
utilisant le symbole étoile, vous pouvez choisir d’afficher toutes les chaînes ou seulement vos 
chaînes préférées. Nous vous expliquons comment configurer vos favoris dans le chapitre « 
Sélection et gestion des favoris ».
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Vous pouvez ouvrir le Programme TV via le menu principal. 

Il répertorie toutes les chaînes disponibles et affiche la programmation sur un axe 
temporel. Vous pouvez aussi ouvrir directement le Programme TV à l’aide du bouton GUIDE 
de la télécommande.

13

4

Programme TV

Dans le Programme TV, vous pouvez accéder au programme souhaité et commencer à regarder 
des programmes. Chaque programme est accompagné d’une courte description.

Le guide affiche les programmes en cours et à venir, y compris leurs titres, heures de diffusion 
et durées.

Les programmes sont affichés sur une ligne temporelle avec des plages de 30 minutes. La ligne 
colorée verticale indique l’heure actuelle.

La liste des chaînes et des favoris est représentée par le logo des chaînes. Vous pouvez 
basculer la vue du Programme TV entre « Toutes les chaînes » et « Favoris ».

Vous pouvez utiliser les touches de saisie directe des numéros de votre télécommande pour 
accéder directement au programme d‘une chaîne qui vous intéresse.

Programme TV
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5

Détails du programme

La page de détails du programme comprend le nom de la chaîne, le titre du programme et, le cas 
échéant, le titre de l’épisode, ainsi que la date, l’heure de début et l’heure de fin du programme.

En outre, des informations détaillées sur le programme, telles que l’année de production, le pays, 
sa durée et une description complète du contenu, sont fournies. Certains programmes peuvent 
inclure des détails supplémentaires, tels que le casting et le réalisateur.

Dans les informations sur le programme, vous pouvez également:

· Regarder les programmes en appuyant sur le bouton lecture      .
· Si cela est disponible, regarder les programmes depuis le début en cliquant sur      .
· Enregistrer les programmes en cliquant sur le bouton « Plus »       .

14

6

Regarder la télévision

Une fois un programme sélectionné, il se lancera immédiatement. Vous disposez de 
différentes commandes pour ajuster les réglages pendant la lecture.

· Sélectionner la langue et les sous-
titres
· Retour en arrière (30 secondes)
· Lecture/pause
· Planifier un enregistrement pour des
films ou des séries

· Regarder les programmes depuis le début
(Revoir/redémarrer)
· Avancer (60 secondes)
· Arrêter la diffusion différée, reprendre le
programme en direct
· Arrêter l’enregistrement des films ou des séries



Pour trouver rapidement vos chaînes préférées, vous pouvez créer une liste de favoris 
personnelle. Vous déterminez quelles chaînes sont répertoriées et dans quel ordre.

1. Appuyez sur le bouton Réglages       sur la télécommande ou dans le menu principal.
2. Choisissez « Gérer les favoris » et appuyez sur le bouton OK.
3. Sélectionnez la chaîne que vous souhaitez ajouter à vos favoris et appuyez sur le bouton OK.
L’ étoile       sera remplie pour indiquer qu'elle est ajouté aux favoris.
4. Sélectionnez la chaîne que vous souhaitez supprimer des favoris et appuyez sur le bouton OK.
L’ étoile vide indique qu'elle a été supprimée des favoris.
5. Appuyez sur le bouton d’accueil         de la télécommande pour appliquer les réglages.

Pour trier les favoris, sélectionnez la chaîne que vous souhaitez déplacer et appuyez sur le 
bouton OK. Utilisez les touches fléchées pour déplacer la chaîne à la position souhaitée dans la 
liste et appuyez sur le bouton OK.
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Gestion des favoris
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8

Programmer/supprimer des enregistrements

Pour programmer un enregistrement, ouvrez les informations du programme.



9

Gestion des enregistrements

Pour planifier un enregistrement, ouvrez les informations du programme et cliquez sur le 
bouton Enregistrer.

Enregistrer une série — Cliquez         sur pour enregistrer le programme.
Vous aurez la possibilité d’enregistrer tous les épisodes à venir de la série, ou un seul 
épisode.

10

Programmer/supprimer des enregistrements

pour supprimer l’enregistrement de la série, Supprimer des enregistrements — Cliquez sur         
ou l’épisode.
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11

Programmer/supprimer des enregistrements

Annuler l’enregistrement d’une série — Cliquez sur       pour arrêter l’enregistrement de la 
série. Supprimer des enregistrements — Cliquez sur       pour supprimer le programme.

17

« Enregistrements » répertorie tous les enregistrements disponibles et 
programmés. Vous pouvez également vérifier la capacité d’enregistrement 
disponible.

12

Aperçu des enregistrements

Icônes et significations d'enregistrement de séries
Programmer l'enregistrement de 
séries Arrêter l'enregistrement de 
séries Enregistrement de séries prévu 
Enregistrement de séries en cours

            Série/épisode enregistré
Icônes et significations d'enregistrement unique

Planifier un enregistrement unique             
Arrêter l'enregistrement unique             
Enregistrement prévu
Enregistrement en cours            
Enregistrement terminé



Sous « Trier et filtrer », vous pouvez organiser vos enregistrements par ordre alphabétique, 
chronologique (croissant ou décroissant), par chaîne ou par durée. Vous pouvez afficher 
vos enregistrements filtrés par genres ou catégories.

14

Gérer/supprimer des enregistrements

Sous « Gérer », vous pouvez sélectionner les enregistrements que vous souhaitez supprimer, un 
à un ou en blocs. Des fonctions de tri et de filtrage sont disponibles ici pour une meilleure 
organisation, par exemple, pour afficher uniquement les enregistrements de la catégorie
« Film ».

Capacité d’enregistrement en heures — Le cercle affiché indique la capacité d’enregistrement 
actuellement utilisée.

Enregistrements disponibles — Les programmes enregistrés avec des images d'aperçu sont 
affichés sous « Enregistrements ». Vous pouvez également choisir ici une catégorie, comme 
afficher uniquement les enregistrements de séries. Si vous sélectionnez la catégorie « 
Enregistrements programmés », vous verrez les enregistrements à venir.
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Trier et filtrer les enregistrements
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Contrôle du direct

Lorsque vous appuyez sur « Sélectionner » pendant la lecture d'un flux, la barre de contrôle 
apparaît en bas de l'écran. À partir de là, vous pouvez contrôler le programme en direct 
(Timeshift), l'enregistrer, changer de canal audio ou ajouter des sous-titres si disponibles.

Remarque : la disponibilité du contrôle du direct dépend des droits des chaînes et peut ne pas 
être disponible pour toutes les chaînes..
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Contrôle du direct

Lorsque vous changez de chaîne, vous revenez au programme en direct.

17

Applications et jeux

Sous Applications et jeux ,vous trouverez toutes vos applications installées et vous pourrez les 
lancer directement. De là, vous pouvez également accéder au Google Play Store™, à Google 
Play Movies & TV™, à Google Play Music™ et à Google Play Games™, ce qui vous donne accès à 
un large éventail d’applications, de films, de musique et de jeux.
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18

Rechercher

La fonction de recherche du menu principal vous permet de trouver des programmes déjà 
diffusés et accessible en Replay, mais aussi des contenus en direct, à venir ou enregistrés. Pour 
effectuer une recherche à l‘aide du clavier, sélectionnez "Saisie au clavier“ et appuyez sur la 
touche "OK“. Saisissez votre requête de recherche à l‘aide du clavier à l‘écran.

19

Rechercher

Pour effectuer la recherche à l‘aide de la commande vocale, sélectionnez "microphone“ et 
appuyez sur le bouton "OK“. Vous pouvez alors prononcer votre requête de recherche dans le 
microphone.

20

Rechercher

Remarque : lors de la première utilisation de la fonction vocale, vous devrez autoriser 
les enregistrements audio.
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5.3 Réinitialiser votre TV Box

Si votre TV Box ne fonctionne pas correctement, vous pouvez la réinitialiser aux 
paramètres d’usine, ce qui peut résoudre le problème..

Réglages du système

1

1. Appuyez sur le bouton Réglages       sur la télécommande ou dans le menu principal.
2. Choisissez « Plus » sous Réglages et appuyez sur le bouton OK.

Réglages de l’appareil

2

Maintenant, sélectionnez « Préférences relatives à l'appareil » et appuyez sur le bouton OK.
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3

Réinitialiser

Sélectionnez "A propos“ et puis "Rétablir la con. d‘usine“.

Confirmez que vous souhaitez réinitialiser la TV Box. Les paramètres d‘usine seront 
chargés.

5

22

4

Réinitialisation d’usine

Réinitialisation d’usine

Voir « Première installation » > « Configuration initiale » pour configurer à nouveau votre TV 
Box.



5.4 Réglages du réseau

Si votre mot de passe Wi-Fi change ou si vous souhaitez connecter votre TV Box à un 
autre réseau Wi-Fi, vous pouvez ajuster ce paramètre via les paramètres de l'appareil.

Réseau Wi-Fi

1

1. Appuyez sur le bouton Réglages         sur la télécommande ou dans le menu principal.
2. Choisissez « Plus » sous Réglages et appuyez sur le bouton OK.
3. Sélectionnez « Réseau et Internet » et choisissez le réseau souhaité dans la liste.
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5.5 Récupération des informations de l’appareil

En cas de défaut de votre TV Box et lorsque vous contactez notre support, il peut vous être 
demandé de fournir le numéro de série ou la version logicielle de votre application 
MonacoTelecom TV. Pour récupérer ces informations, procédez comme suit:

Informations sur l’appareil

1

1. Appuyez sur la touche Réglages         de la télécommande ou du menu principal.
2. Choisissez "Plus“ sous Paramètres et appuyez sur le bouton OK.
3. Choisissez "Préférences relatives à l‘appareil“.
4. Choisissez "À propos“.
5. Sélectionnez ensuite "État“.
6. Dans ce menu, vous trouverez le numéro de série de votre appareil ainsi que la version
actuelle du système d‘exploitation.
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